

ПАРТИЙНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

По-большевистски борются за качество

(Из выступления слова секретаря
парткома тов. И. И. Красовского)

Указ Президиума Верховного Совета СССР от 10 июля 40 об ответственности за выпуск недоброкачественной или некондиционной продукции и за несоблюдение обязательных стандартов промышленной продукции. Мы встречаем с большим интересом и удовлетворением широкую народную массами страны.

Товарищ Сталин не раз указывал на огромное значение, которое имеет качество продукции для выживания, захвата, стоящих перед нами целей. На XVII съезде ВКП(б) товарищ Сталин требовал:

«Улучшить качество выпускаемых товаров, прекратить выпуск некондиционной продукции и варать нехот товарищей, делаявая на ладна, которые нарушают нам обещать законы Советской власти о качестве и кондиции этой продукции».

Со времени XVII съезда коммунистическая партия значительно усилила контроль за качеством продукции в союзных странах, комсомольско-молодежная техническая вооруженность народного хозяйства, идет быстрый рост кадров, овладевших техникой.

Таких образцов, у нас имеются теперь все продолжали до того, что с 6 января указание товарища Сталина выполнялись и были выполнены.

Успех борьбы за высокое качество продукции зависит теперь от руководителей предприятий и некоем, от партийных, комсомольских, профсоюзных организаций, от практической деятельности каждого из нас.

Надо помнить, что выпуск недоброкачественной, некондиционной или с нарушением стандартов продукции является огромной трудом социалистического хозяйства, делу оборонной страны, взаимоотношениям трудящихся, в частности равнодушное отношение.

Указ Президиума Верховного Совета СССР от 10 июля 40 обязывает руководителей, бывших в анализ, что они полностью отвечают за качество выпускаемой продукции.

Улучшение качества выпускаемой продукции требует наемной большевистского подхода в технической организации, обратного содержания оборудования, овладения про-

дуктивностью более совершенных приспособлений и инструментов, упорядочения технического контроля в производстве, возмещения ответственности за работу во всех звеньях производственного аппарата.

Борьба за качество продукции должна обязательно сочетаться с обеспечением количества, предусмотренного планом.

Противопоставление качества количеству или выполение одного за счет другого является не меньшим преступлением перед государством, чем выпуск недоброкачественной продукции.

Много крупных недостатков в деле выполнения Указа от 10 июля знаем и мы.

Пример выхода годного отстает от плана, много, недостатков много мы выпускаем брака. Все еще низко качество нашей продукции. Коллективы недостаточно борются за осуществление Указа и приказа Наркома черной металлургии.

Надо во что бы то ни стало и возможно быстрее ввести большевистский порядок на наших предприятиях. Неждать победней нарушителя закона о качестве продукции.

Пример выхода годного и является—испытать все недостатки производства, глубоко продумать причины их порождающие и выработать пути такой организации нашей работы, которая обеспечит успех борьбы за высокое качество продукции, при одновременном выполнении производственных планов в количественном отношении.

Дать своей родине больше стали, проката, труб, продукции широкого потребления и лучшего качества, это значит обеспечить стране дальнейший путь социалистического хозяйства, укрепление оборонной мощи страны, дальнейшее развитие и укрепление социалистического строя.

Нет сомнения задачи для работы на благо народа добросовестно, честно и самоотверженно выполнять решения партии и правительства, волею всего советского народа.

Партийный комитет и дирекция завода уверяют, что большинство коллективов выполняют задачи, стоящие перед ней.

Варов золь. Куровым нообъекту перу за годовой на 124 процента. На этой — тем в работе выдано стране сверх плана на 920 тонн годовой стали.

А. Тугарев.

Улучшить технологию, поднять качество

(Из доклада главного инженера тов. Цыганкова)

Партия и правительство уделяет огромное внимание работе заводской черной металлургии.

Указом Правительства от 26 июля 40 июля обеспечила успех работы нашего завода.

Приказ № 393 Наркома черной металлургии тов. Тельмана обязывает всех работников завода черной металлургии повысить качество продукции. Улучшение технологии производства и недопущение выполнения технологических процессов. В свете выполнения этого приказа Наркома и должна быть работа нашей партийно-технической организации.

Как обстоят дело с выполнением производства и качеством выпущенными изделиями, борьбой с авариями и потерями у нас на заводе?

Следует отметить, что за последние месяцы в этом отношении завод уступил своим работам.

За октябрь план выполнен на 101,8 проц. и ноябрь—на 100,4 проц. В октябре и ноябре завод дал снижение себестоимости выпускаемой продукции. Но достигнутые улучшения являются недостаточными. Завод имеет огромные потери.

За 10 месяцев переработка металла и железной чешки шихты составляет 13401 тн, переработка условного топлива 25089 тн, выброс от брака составляет 3118 тн, руб. За период с 10 июля завод получил 10 обозначенных рекламаций со стороны потребителей нашей продукции и труб.

Работа некоем нашего завода характеризуется следующими показателями:

Мартовский лех № 1, в течение ряда лет невыполнял программы, за последние время значительно уступила работам. Выплавка стали неупорядочно работ, выход готовой продукции 85,8 проц, составил 87 проц.

Улучшение работы мартовского леха № 1 есть прямой результат борьбы коллектива леха за выполнение приказа Наркома № 393 и укрепление технологической дисциплины.

Однако, несмотря на значительное улучшение работы, план по выпуску стали не выполняется и имеет значительный процент брака, высокий расход топлива.

Нормативный лех, значительно перевыполнил план в течение последних 4-х месяцев, уступила свою работу в ноябре, за счет серьезных нарушений технологии, допустил большие потери металла.

Вач. смена Подберезьев, Николай Веретов и Сидельников 3 хозяйства планов: 1-й план не по металлу и потеря 100 тн, металл из-за небрежной установки стопора. Нормативному леху не

обязано повысить технологическую дисциплину, усилить борьбу за тщательное проведение процесса плавления, бороться за качество сангта путем тщательной наработки каналов и разливки при оптимальных скоростях.

Прогрессе леха по заводу далеко не справляется с поставленными задачами по выпуску качественной продукции и борьбе с браком. Так, в историческом лехе брак превышает план на 2-2,5 проц. В последние время учащиеся аварии.

Во время останков станов, имеют место случаи поджога слитков, т. е. старшего сварщика об останках не ставят в известность. Часто на неработающие ванны пускают металл.

Выдача слитков на планку и слитков в шихту за последние время участилась.

Нарушения технологии в историческом лехе привели к большому потерям продукции из-за простоя. Простоя станов при лаве 15 проц. достигли в ноябре 38 проц.

Важным достижением в октябре-месяце явилась и выполнение плана по выходу годного, но потери и брак все-таки в октябре, так и в предыдущих месяцах весьма значительно превышал план на 3-7 проц.

Брак, снесен тн. Кубышевский лех, в котором в октябре-месяце был достигнут высокий процент брака и аварий, продолжает несколько отставать от плана, расходования тов. Кривоноговым.

Раскороение причины брака приводит к выводу, что по линии некачественного металла брак составляет от 2 до 6 проц., а во лине простоя превышает план на 1 проц. Штирне 157,137 и 108 миллиметров касается из сангта малоем расхода, вследствие чего имеются большие отходы и увеличенный брак. Чтобы избежать это, необходимо перейти на установление уровня слитков, что даст увеличение производительности и улучшение качества.

Неисполнение серьезности металлх строк ставится объясняется авороверной настройкой отстойного оборудования леха, установкой роторных ножики на 3-й сменой и установкой холодильника по типу Маевского завода.

Исторический лех имеет в октябре высокий годовой неслучайно выше плана, однако процент брака и потерь очень высок. За счет серьезного количества брака получается в принципе некачественного отхода слитков и отделил под молотом.

В настоящее время производятся работы по устранению отхода наметов на осуществлении леха. В 1941 году предполагается установить опре-

деленную обязательную печь по проекту Ленинграда.

Улучшение работы отдели, а этим и снижение брака, возможно только при овладении технологией пробки лавки под молотом, что недостаточно проводится некоем.

Необходима установка дополнительно пробного молота для излечения некачественного производства и большой загрузки откатывающих печей.

В последнее время некоем «пробка» производится шестерей, что значительно увеличивает производительность станов и улучшает качество листов.

Важнейшим качеством некоем своей работы должен обеспечить нужды основных некоем завода.

Долготный и огаворный чеха часто тормозит работу завода, так как недостаточно обеспеченными являются и сифонный кирпич, а это ведет к потерям металла и увеличению стоимости лехов. Тов. Мухомов должен в кратчайший срок произвести реконструкцию варки № 3 и перевести завод на производство огнупорно.

Чугунный лех имеет большое потери по браку, низкую стоимость изготовления. Улучшение стоимости изготовления слитков присади в шихту халкоиского природно-легированного чугуна должно быть проведено не позже конца декабря.

Наши народнохозяйственные и энергетические лехе борются с потерями металла, поэтому, имеют место простоя отстойного пара, не используются металлы при давлении. Потери-холодные ходов и использование электрооборудования не упорядочено.

Брак ширпотреба имеет значительный ущерб в работе завода. Потери по линии лехам на II строк, пережого топлива, пережого достигают 6-10 проц. Лех №30 допускает частые переделки изделий.

Вследствие отсутствия учета в расходе топлива, авороверной лехе не своевременно переиспытывает от 30- до 100 тонн металла. Проведение работы по механизации работы металлехов леха, в также по установке дополнительного оборудования в лехе №30 должны разрешить вопрос улучшения качества и стандартности выпускаемой продукции.

Работа партийно-технической конференции поможет заводу улучшить качество выпускаемой продукции труб, вил, проката, слитков, заострит внимание работников завода на борьбе с авариями и аварийными, имеет путь увеличения отхода и борьбы с браком, обеспечит хорошую подготовку кадров к 1941 году.

920 тонн стали сверх плана

В социалистическое соревнование металлургов сталываров леха № 1 стахановского производства добивается высокой производительности.

Бригада, руководимый стаде-

Англо-германская война

В декабре с наступлением темноты германские бомбардировщики вновь совершили налет на наш авиационный завод Саттонгем. Были сброшены бомбы самого крупного калибра. Возникло свыше 60 крытых пожаров, которые в течение ночи переплывали в сплошное море огня.

По словам корреспондентов американских газет, центральная часть авиационного завода британской бомбардировки в ночь на 1 декабря, превращена в кучу обгоревших обломков. В результате этой войны мы лишились не только самолетов и паровозов, но и представителей советской Контер, Берингам, Бристоль и Девриль по стране германских самолетов.

В ту же ночь и на следующий день германские бомбардировщики сбросили бомбы на Лондон. Наметы на Лондон продолжались и в ночь на 2 декабря. В ночь на 3 и 4 декабря английские авиации вследствие неблагоприятной погоды полетов не проводили.

(ТАСС).

Военные действия между Грецией и Италией

Иностранная печать сообщает, что после вступления Греции в войну действия между Грецией и Италией достигли и новую фазу. Греческие войска начали новое наступление. Стратегические пункты в окрестности Патраса постепенно переходят в руки греков.

Югославская газета «Платина» пишет, что бой в Афины начался 21 сентября. Италиями совместно сопротивляются, оборона каждую поочередно. В результате боя греки были под Патрасом.

Корреспонденты американских телеграфных агентств передают, что греческие войска продолжают продвижение к северу. Афины и находятся в 40 милях от столицы страны—Триполи. В результате боя греки взяли итальянскую военную базу. Гречески захвачено большое количество военных материалов.

1 декабря правительством Австралии оповещено греческое правительство о том, что из Австралии отправлены гречески обмундированные для солдат.

(ТАСС).

Ка Дню Конституции—5 декабря

ПОД ЗНАМЕНЕМ СТАЛИНСКОЙ КОНСТИТУЦИИ

Завтра—радостный день для каждого гражданина—День Конституции. Исполнилось четыре года с того исторического дня, когда Червоная III Всесоюзная Съезд Советов утвердил новую Конституцию (Основной Закон) СССР, которую советский народ назвал Сталинской—по имени ее великого творца.

История человечества не знает конституции, подобной Сталинской. Конституция буржуазных и капиталистических государств, утвердившая господство купца эксплуататоров над эксплуатируемыми им народом, Сталинская Конституция законодательно закрепила союзный и государственный в СССР социалистический строй. Строй, при котором насаждена уничтожена эксплуататорская эксплуататорская классы, при которой все богатства страны достаются в пользу трудящихся законов, все органы пролетариата—дело конституции.

Выполнять партийные поручения

В партийной организации шахтартского цеха № 101 сталинградского завода конструкторов, добросовестно выполняющих партийные поручения, пользуются большим авторитетом у беспартийных товарищей. Среди таких коммунистов, которые могут служить примером, член ВКП(б) тов. Губарова. Рабочий коллектив нашего цеха удостоен его большого доверия, и выбор вторично председателем цехового комитета Сталинград это ответственный человек, тов. Губаров много внимания уделяет социалистическому соревнованию, развертыванию станковосного движения.

В течение трех месяцев в нашем цехе не выполняла стоявших задач. Партийная организация решила привлечь коммуну тов. Голышова, коммунист тов. Голышова. Надо сказать, что это поручение он выполняет добросовестно. За последнее время у нас было замучено два номера цеховых коммун, которые оказались вынуждены третьего номера.

Руководство агитаторами

Агитаторы тов. Уткин, Буланов, Фролов и другие поблаждаются авторитетом у коллегам цеха. Своими беседой они возбуждают интерес к новым производственным успехам.

Чтобы добиться качественной работы агитаторов, мы стараемся оказывать им побуждающую помощь и руководство. На каждой беседе мы составляем план работы с указанием темы, целей и расписываем их порядком. О намеченных беседах сообщаем агитаторам за 5—7 дней раньше, чтобы дать им возможность лучше подготовиться к беседам.

Мы внимательно следуем за работой и часто помогаем готовить к беседам, снабжая литературой и наглядными пособиями, помогаем устраивать отдельные выставки в работе.

Наше дело—увеличить авторитет Сталинской Конституции. Мы стараемся достигнуть в работе.

В настоящее время, когда идет борьба за выполнение плана, особенно важно, чтобы каждый гражданин выполнял партийные поручения, выполнял закон, выполнял социалистическую обязанность. Сталинская Конституция впервые в истории человечества ставит гражданам СССР право на труд, но отсюда, право на образование, на материальное обеспечение, на участие в управлении делами и в материальной ответственности, право жениться и разводиться, на различные гражданские обязанности, на равноправие перед законом. Эти все важные права обеспечиваются гражданам СССР нашей мощью социалистического государства, всем его достоянием.

В статье Сталинской Конституции излагает на гражданам социалистическая обязанность и ответственность перед законом, говорится в статье 12 Конституции,—является обязанностью каждого гражданина по отношению к труду гражданина по принципу, кто не работает, тот не ест. В статье 13 Конституции выдвигает закон, блюсти закон.

Больше работать с комсомольцами

Казаньи Всесоюзная ликвидированный член нашей комсомольской организации. Несмотря на свои болезни, находился в больнице, тов. Ваздинов был терпел с нами списки, интересующие жизнью своей организации. На два дня она прислала письма на установку членских взносов за последние месяцы.

Наряду с передовыми комсомольцами мы имели в цехе, которые планировали, организовывали выполнение поручения, нарушало устав ВКРМ. Бригадир сестер тов. Еремин высказуемый пламенный членских взносов, он и сейчас имеет задолженность за 13 месяцев. Прене тоже, Еремин обмундирован своей организацией. При зарплате в 500—600 рублей он платит взносом с начала 1940 году недоплатил 58 рублей.

Комсомольцы тов. Карказова и Рагизинцев также не выполняют поручений и не платят членские взносы в течение 3—5 месяцев.

Эти факты обмундировать нас больше работать с комсомольцами, воспитывать в них чувство ответственности за выполнение поручения, за строгое соблюдение комсомольских дисциплин. К. Готова. Комсорг фантингового цеха.

Выполнить решение собрания

Выполнил решение ответственного собрания комсомольцев нашей организации активно участвует в социальном металлургии. Точка тов. Гаврилов систематически выполняет норму на 150 процентов, перерабатывает ширину и Шапуров, с т а в о ч и я н, Сиднев и другие члены ВКРМ.

Надо сказать, что указанные комсомольцы, высказанные на собрании, мы реализуем еще раз в жизни. Девять поручений ВКРМ не выполнял над помещением своего политического труппы, не изучает историю ВКП(б).

Комсомольская дисциплина

Неаккуратные плательщики

Решение XI пленума ЦК ВКРМ близка к концу. Комсомольцы строго соблюдают комсомольскую дисциплину и своевременно платят членские взносы.

В нашей организации есть комсомольцы, которые не поспели или вышедшей задачей и продолжают допускать большую задолженность по членским взносам. Члены ВКРМ:

А. Петельва. Комсорг лесопромышленного цеха.

А. Малова. Комсорг металлургического цеха.

Мелников имеет задолженность 67 рублей в цехе 60—60 руб., Давыдов 20 руб. Комсомольское собрание обсудит этот вопрос, решало в кратчайший срок ликвидировать задолженность по членским взносам и потребовало от каждого комсомольца выплачивать уставы ВКРМ.

А. Петельва. Комсорг лесопромышленного цеха.

Получение XI пленума ЦК ВКРМ близка к концу. Комсомольцы строго соблюдают комсомольскую дисциплину и своевременно платят членские взносы.

В нашей организации есть комсомольцы, которые не поспели или вышедшей задачей и продолжают допускать большую задолженность по членским взносам. Члены ВКРМ:

А. Петельва. Комсорг лесопромышленного цеха.

А. Малова. Комсорг металлургического цеха.

Мелников имеет задолженность 67 рублей в цехе 60—60 руб., Давыдов 20 руб. Комсомольское собрание обсудит этот вопрос, решало в кратчайший срок ликвидировать задолженность по членским взносам и потребовало от каждого комсомольца выплачивать уставы ВКРМ.

А. Петельва. Комсорг лесопромышленного цеха.

А. Малова. Комсорг металлургического цеха.

Мелников имеет задолженность 67 рублей в цехе 60—60 руб., Давыдов 20 руб. Комсомольское собрание обсудит этот вопрос, решало в кратчайший срок ликвидировать задолженность по членским взносам и потребовало от каждого комсомольца выплачивать уставы ВКРМ.

А. Петельва. Комсорг лесопромышленного цеха.

А. Малова. Комсорг металлургического цеха.

Мелников имеет задолженность 67 рублей в цехе 60—60 руб., Давыдов 20 руб. Комсомольское собрание обсудит этот вопрос, решало в кратчайший срок ликвидировать задолженность по членским взносам и потребовало от каждого комсомольца выплачивать уставы ВКРМ.

А. Петельва. Комсорг лесопромышленного цеха.

А. Малова. Комсорг металлургического цеха.